報道機関 各 位

海洋博公園管理センター

夜に咲く花 蕾3個まもなく開花

ホウガンボク 開花!

日頃より海洋博公園の運営にご協力いただき、誠にありがとうございます。 このたび、**海洋博公園 熱帯ドリームセンターにて国内でも珍しいホウガンボクの開花が確認されまし** たのでお知らせします。



蕾の様子(9/27 19:00 時点)



ホウガンボクの花(9/27 開花)

【ホウガンボク】

《科名》サガリバナ科 《学名》 Couroupita guianensis

南米ギアナ原産の常緑性高木です。直接幹につく 果実の形が砲丸に似ていることから砲丸木(ホウ ガンボク)と呼ばれます。

花はピンク色で直径が 5cm 程度で、1つの花茎から数十輪の花をつけます。花の寿命は短く、夜のうちに花が開き、翌朝には落花する習性があります。

熱帯ドリームセンターでは果樹温室内に樹高約8mのホウガンボクが2本展示されており、そのうち1本につぼみが約7個ほど確認されています。4個の蕾の開花が確認され、残り3個の蕾がまもなく開花致します。ホウガンボクの開花は国内では珍しくなかなか見ることができません。

■場所:熱帯ドリームセンター

果樹温室

■見頃:10月第一週頃まで

※夜間に咲くため、ご取材の際は予めご連絡をお

願い致します。

<お問い合わせ先> ご取材いただける際はご一報いただけましたら幸いです。

≪植物について≫ 海洋博公園管理センター 熱帯ドリームセンター

TEL 0980-48-3624 / FAX 0980-48-3785

≪取材・資料貸出について≫ 海洋博公園管理センター イベント・広報担当

TEL 0980-48-2741 / FAX 0980-48-3339